
Tėvų (globėjų) apklausa 2021 m. 
Pasiekimai ir pažanga. 

Vertinimas ugdant



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
9%

Ko gero sutinku
57%

Visiškai sutinku
34%

Mokykla turi aiškią pasiekimų vertinimo tvarką



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
12%

Ko gero sutinku
57%

Visiškai sutinku
31%

Mano vaikui yra aišku, kokie vertinimo kriterijai 
kada ir kaip yra taikomi



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
21%

Ko gero sutinku
48%

Visiškai sutinku
31%

Mokytojai vertina ne tik už kontrolinius ir 
savarankiškus darbus, suteikia mano vaikui galimybę 

patirti sėkmę



Visiškai nesutinku
0% Ko gero nesutinku

3%

Ko gero sutinku
62%

Visiškai sutinku
35%

Vertinimai, kuriuos gauna mano vaikas  už klasės, 
savarankiškus, kontrolinius, namų darbus, yra 

pelnyti



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
6%

Ko gero sutinku
43%

Visiškai sutinku
51%

Pastabos ir komentarai apie mano vaiko nesėkmes 
būna korektiški ir neįžeidžiantys



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
13%

Ko gero sutinku
50%

Visiškai sutinku
37%

Mokytojai padeda mano vaikui įsivertinti savo 
pasiekimus ir pažangą



Visiškai nesutinku
0% Ko gero nesutinku

12%

Ko gero sutinku
56%

Visiškai sutinku
32%

Manau, kad įsivertindami ir planuodami savo 
pažangą, mokiniai įgyja daugiau vidinės mokymosi 

motyvacijos



Visiškai nesutinku
3%

Ko gero nesutinku
6%

Ko gero sutinku
50%

Visiškai sutinku
41%

Mano vaikas sąmoningai siekia nuolatinės 
asmeninės pažangos



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
3%

Ko gero sutinku
61%

Visiškai sutinku
36%

Mano vaikas stengiasi mokytis iš savo klaidų



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
9%

Ko gero sutinku
55%

Visiškai sutinku
36%

Mokytojai nelygina mano vaiko pasiekimų su klasės 
draugų pasiekimais



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
7%

Ko gero sutinku
46%

Visiškai sutinku
47%

Mokytojai stengiasi pastebėti, įvertinti ir skatinti  
mano vaiko pažangą



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
17%

Ko gero sutinku
42%

Visiškai sutinku
36%

Man užtenka informacijos apie mano vaiko
pasiekimus, spragas ir pažangą



Visiškai nesutinku
0%

Ko gero nesutinku
9%

Ko gero sutinku
44%

Visiškai sutinku
47%

Mano vaikas yra pats atsakingas už savo pasiekimus 
ir pažangą


